



## **В Костроме местный житель признан виновным в похищении человека, использовании рабского труда и совершении других преступлений**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 49-летнему жителю города Костромы Андрею Батурину, который признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 330, ч. 1 ст. 126, ч. 1 ст. 116 и п. «г» ч. 2 ст. 127.2 УК РФ (самоуправство, похищение человека, побои и использование рабского труда).

Следствием и судом установлено, что в один из дней августа 2011 года подсудимый приехал в квартиру потерпевшего в городе Костроме с целью истребовать денежный долг в размере 45 тысяч рублей, образовавшийся в результате их совместной работы в сфере строительства. Получив отказ в передаче требуемой суммы денег, злоумышленник насильно поместил потерпевшего в автомашину, привез его на территорию своего домовладения, где содержал в сарае.

В дальнейшем, в период августа-сентября 2011 года Батурин безвозмездно использовал труд потерпевшего на строительных и отделочных работах на различных строительных объектах города Костромы, вопреки его воле и желанию, постоянно осуществляя за ним контроль во время работы, а по окончании работы увозил и удерживал его в запертом сарае, при этом в целях понуждения к труду подвергал потерпевшего избиению и угрозам



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

убийством. Указанные преступные действия совершались до 26 сентября 2011 года, пока потерпевший не смог сбежать.

Приговором суда Батурин осужден к 5 годам лишения свободы условно с испытательным сроком в 3 года.

21 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/809514>